
エコチル調査参加者のみなさん、アンケートのご協力
ありがとうございました。
計703件のご回答をいただき、その多数のご意見の中
からほんの一部ですが、ご紹介します。
いただいたご意見を真摯に受け止め、今後の活動に生
かしていきます。

WEBアンケート
2021年夏



Q1.「こうちエコチル調査」という名前を

はい
71.0%

いいえ
29.0%

回答数：700件

33.4%

30.6%

25.2%

23.3%

17.9%

10.9%

8.7%

1.6%

1.6%

2.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%
回答数：497件

1年以内に、見聞きすることがありましたか？

何で見聞きしましたか？（あてはまるもの全て）
チラシ（エコチル調査からの郵送物除く）

高知の子育て応援ウェブメディア
「ココハレ」HP

ポスター

こうちエコチル調査HP

テレビCM

こうちエコチル調査YouTubeチャンネル

新聞

こうちエコチル調査SNS

その他

ラジオCM



はい
10.4%

いいえ
89.6%

回答数：703件

Q2.イベント『ちょるるんフェスタ』について

ご覧になられましたか？



とても良かった
良かった

• やってる内容、説明が分かりやす
かった！

• 歌からクイズまで親子で楽しめ
ました。

• スパバンを久しぶりに見れた！！

• 子どもが楽しそうに見ていた！
ラーメン体操とか一緒にしていた。

• 対面でイベントができない中、
楽しませようと工夫されていた。

• 色々な情報があって、ためになる。

ふつう

• 特にインパクトがなかったので。
• 特に有益な情報はなかった。

• あまり興味がない

あまり良くなかった
良くなかった

とても良かった
13.7%

良かった
45.2%

ふつう
39.7%

あまり良くなかった
1.4%

回答数：703件

Q2.イベント『ちょるるんフェスタ』について

『ちょるるんフェスタ』はどうでしたか？
また、その理由をお聞かせください。



Q3.会報誌『ちょるるんNews』について

いつも見ている
60.6%

時々見ている
32.4%

見ていない
7.0%

回答数：703件

ご覧になっていますか？



良い点
• イベントの写真など楽しく見てい
ます。

• 同じ年齢の子供について知る事が
できるので嬉しい。

• 調査のグラフ等、興味深く見てい
ます。

• POPで可愛く目をひく。

• 子どもさんの笑顔がたくさん見
られてよい。

• 子育てについての情報が得られる
ので、参考にしてます。

改善点
• 調査結果をどんどん出していた
だければなと思います。

• どこも同じような悩みを持ちなが
ら子育てしているなと思いながら
読んでいます。

• 参加してくれている子どもたち
向けの内容、読み物などのコー
ナーがあればイイかな

• 会報誌の文字サイズをもう少し
見やすくすると、読みやすいと
感じました。

• 科学的な難しい記事やデータは
読み飛ばしてしまうことがあり
ます。

• あまり興味の持てる内容の時が
ない。

• 専門家の意見などが聞けてために
なります。

Q3.会報誌『ちょるるんNews』について

ご意見・ご感想

• 調査から得られたデータによる
報告が少な過ぎる。地元の情報
誌のような内容は求めていない。



Q4.今後のエコチル調査は

59.0%

33.4%

29.7%

25.6%

17.5%

13.5%

2.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%回答数：703件

• 県外へ越して気付いたことですが、エコチル調査の存在を知らない方
ばかり。全国的に伝わる方法があればと思いました。

• インターネットでの回答

その他の意見
• 今のままでいい
• SNSをあまり使わない人でも情報が取れるようにして欲しいです。

どのようなことに取り組むべきだと
思われますか？（あてはまるもの全て）

調査の結果をもっと知らせる

HP・SNS等インターネット配信の充実

参加していない方への周知
（ポスター、テレビ、ラジオ等）

子育ての困りごと相談

イベント開催

グッズなど景品のプレゼント

その他



調査結果について
• アレルギーや環境ホルモンなどが
気になる。情報発信してほしい。

• 回答がどのような調査に役立って
いるのか、そのあたりがわかるよ
うに調査結果を教えてほしい。

• コロナで大変だと思いますが、そ
ういう影響も、子どもたちにどう
でているのか、知れると今後のよ
い研究になると思います。

• アレルギー検査など助かります。
治療が早くできました！

• 普段調べられない事も調べて貰え
るので嬉しいです。

質問票について
• 改めて、子どもの様子が知れる、
良いきっかけになっています。

• 質問用紙のWEB入力化を期待し
ます。

• 小学校に上がってから、忘れる
事が多くなった。身長とか調べ
た時期など忘れる。

• 回答が沢山あるので簡素化して
ほしいです。

• もう少し質問をわかりやすく、
回答しやすく工夫してほしい

対面調査について
• 血液型検査をする機会があると
ありがたいです。

• 場所が限られるので、難しいとは
思いますが、検査会場が複数あれ
ば良いな、と思いました。

• 学校等で発行される保健だより
などで調査結果を報告する機会
があってもよいかと思う。

その他
• 気軽に子育て相談出来るような
状況を作って頂けるとすごく心
強いなと思います。

イベントに関して
• コロナで運動系イベントが無く
なった分、めいっぱい体を動かせ
るイベントを企画して欲しいです。

Q5.こうちエコチル調査全体について

• もっと幡多地区でイベントしてほ
しいなと思います(^^)

• 今の時期は難しいかもしれないが、
ランチ会などしてみたいです。

グッズについて
• 景品とは思えないほど素晴らしい
クォリティで毎回感動してます。

• トートバッグ、よく使っています。
• プラネタリウムの年間パスは魅力
的です。

• グッズではなく、商品券や、図書
券のほうが嬉しいです。

ご意見・ご感想
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